

Влияние семьи на развитие ребенка

Семья для ребенка – это место его рождения и основная среда, где он находится. Связь между родителями и детьми относится к наиболее сильным человеческим связям.

Благополучию ребенка способствует доброжелательная атмосфера и такая система семейных отношений, которая дает чувство защищенности, любви и принятия, стимулирует и направляет его развитие.

Любовь родителей - незаменимый источник духовного и эмоционального развития ребенка, его нравственных качеств, чувства уверенности в себе.

Дети учатся у своих родителей определенным способам и моделям поведения.

Общение в семье влияет на формирование мировоззрения ребенка.

Морально-психологический климат в семье – это его будущее отношение с окружающими.

Отношения в семье оказывают решающее воздействие на развитие ребенка.

- Дорожите любовью своего ребенка
- Помните о телесном и зрительном контакте со своим ребенком
- Не лишайте своего ребенка права быть ребенком. Дайте ему возможность побыть: озорником и непоседой, бунтарем и шалуном.
- Не унижайте своего ребенка (унижая его, вы формируете у него навыки и умение унижения, которые он сможет использовать по отношению к другим)
- Разговаривайте с ребенком, развивайте его речь.
- В природе ребенка - дух бунтарства. То, что категорически запрещено, очень хочется попробовать - Помните об этом.
- Разрешайте ребенку рисовать, клеить, лепить, вырезать.
- Угрозы взрослого - порождают ложь ребенка и приводят к боязни и ненависти.
- Организовывайте семейный час или день.
- Ограничивайте просмотр телевизора, телефона, компьютера предпочтите этому игры, общение, занятие с ребенком.
- Давайте возможность маленькому человеку самостоятельно становиться большим. Делайте дела вместе.
- Следите за своей внешностью, поведением и словами.